



### 3. ZELENÉ PLÍCE PRAHY



Hvězda, Ladronka, Cibulka a Kavalírka

CCA 10 KM

čtvrtek 15. května 2014

**Naše hlavní město není jen zaprášené a šedé, jak by si mnohý mohl myslet, ale na jeho ploše je celá řada míst, která velkoměsto vůbec nepřipomínají. Jsou to nejen menší, či větší parky, zahrady, ale také lesy a jiné velké zelené plochy.**

Od **STARTU** přejdeme Libockou ulici, branou vejdem do obory a vydáme se **VPRAVO** lesoparkem k letohrádku Hvězda. Od letohrádku se vracíme ostře **VLEVO** po hlavní cestě zpět. Sotva vyjdeme ven z obory, pokračujeme směrem k Ankerské ulici. Po levé ruce mineme smyčku tramvají Vypich. Opatrně přejdeme rušnou Bělohorskou výpadovku a jdeme parkem, směrem k usedlosti Ladronka. Pak půjdeme dál po asfaltovém chodníčku (**pozor na rychlejší a často bezohledné „šílence“ na kolečkových bruslích a jízdnicích kolech, aby nás neporazili, či nezpůsobili úraz**).

Sotva dojdeme až na konec cesty k usedlosti Spiritka, dáme se ostře **VPRAVO** a klesáme ulicí s autobusovým provozem ke křižovatce s ulicí Podbělohorskou. Odbočíme **VLEVO**, ale hned **VPRAVO** a klesáme kolem fotbalového hřiště TJ Spartak Košíře k ulici Pod Kotlářkou. Tou se dáme **VLEVO** a po chvíli **VPRAVO**, kolem benzinového čerpadla ulicí Ke Kotlářce. Na světelné křižovatce u zastávky tramvají Podhájí přejdeme Plzeňskou třídu a dáme se **PŘÍMO** ulicí Nad Hliníkem. Před sochou sv. Jana Nepomuckého stoupáme **VLEVO** vzhůru, až k usedlosti Cibulka, před kterou se dáme **PŘÍMO** a vyjdeme v ulici U Tenisu. Tou klesáme mezi vilkami, pak jdeme **PŘÍMO** nad kostelem sv. Jana Nepomuckého ulicí Píseckého a na další křižovatce přejdeme Musílkovou ulici a jdeme jen pár kroků **VLEVO**, a hned **VPRAVO** ulicí Pod Kavalírkou. Po dvou blocích narazíme na rohovou restauraci Na Záměšli, kde je **KONTROLA (razítko restaurace na zadní stranu tohoto popisu)** a vcelku chutný pěnový mok z pivovaru Staropramen Smíchov.

Od restaurace pokračujeme **VLEVO** ulicí Na Záměšli, na světelné křižovatce přejdeme Vrchlického ulici, po pár metrech i Plzeňskou třídu a před sebou máme cílovou rovinku, kdy mineme zdravotní středisko a pomalu se rozpadající dělnickou kolonii Budáňka. Na světelné křižovatce přejdeme ulici Nad Zámečnicí a vejdem po třech schůdcích do restaurace Ladronka, kde je **VPRAVO** od vchodu v salonku cíl dnešního putování (**do 19 hodin**).

Za odbor KČT 101111 - Klub přátel a milovníků výletů, vypracoval *Rudolf KRAUSE* 736643873